



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE

RETIFICAÇÃO Nº 8 / 2018 - PROPI/REIT (11.01.18.05)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 02 de Julho de 2018

EDITAL Nº 31/2018 PIBIC-EM - RETIFICAÇÃO 3
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO - IFC

O Reitor Substituto do Instituto Federal Catarinense (IFC), professor **Cladecir Alberto Schenkel**, no uso de suas atribuições legais, torna público a **TERCEIRA RETIFICAÇÃO** do Edital nº 31/2018, que trata do processo de **seleção de propostas de projetos de pesquisa, com o fim de compor cadastro de reserva**, para a concessão de bolsas do Programa de Iniciação Científica Júnior (PIBIC-EM) do CNPq a alunos regularmente matriculados nos cursos de ensino médio do IFC para o período 2018-2019, conforme segue:

1 - Onde se lê:

6 DO PROJETO

6.4 Cada orientador poderá ser contemplado por este Edital com apenas uma bolsa de Iniciação em Científica, destinada ao projeto de melhor pontuação de acordo com a classificação final. O projeto com a menor pontuação comporá cadastro de reserva da PROPI e/ou do *Campus*.

Leia-se:

6 DO PROJETO

6.4 Cada orientador poderá ser contemplado por este Edital com bolsas de iniciação científica em até dois projetos. Sendo que o projeto poderá solicitar até duas bolsas de Iniciação em Científica, que a segunda será distribuída na ordem de classificação.

6.4.1 Para solicitar a segunda bolsa de cada projeto, o orientador deverá encaminhar até o dia 27/07/2018, para o e-mail editais.propi@ifc.edu.br, o item 13 do "Roteiro do Projeto", "Plano de atividades a serem realizadas pelo Bolsista 02".

As demais disposições do Edital permanecem inalteradas.

(Assinado digitalmente em 02/07/2018 15:50)
CLADECIR ALBERTO SCHENKEL
PRO REITOR PES PRO GRAD/PROPPG
Matrícula: 2095330

Processo Associado: 23348.001215/2018-50

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **8**, ano: **2018**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **02/07/2018** e o código de verificação: **166180fd1f**